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Předložená diplomová práce Bc. Adély Tvarůžkové se zabývá problematikou zřízení research and development centra

skupiny Valeo v České republice, což je pro celou skupinu velmi aktuální a strategické téma. Zároveň se jedná o velmi

ambiciózní téma ke zpracování, protože je nutné zohlednit širokou paletu vnějších i vnitřních faktorů, které ovlivňují řešenou

problematiku. Kvalifikační práce je vyústěním dlouhodobější pracovní stáže studentky ve skupině Valeo, což se velmi

pozitivně projevilo v kvalitě zpracované diplomové práce. Diplomantka v první kapitole teoreticky vymezila zkoumanou

problematiku, čímž položila adekvátní teoretický základ pro další kapitoly diplomové práce. V rámci druhé kapitoly

diplomantka analyzovala možnosti zřízení research and development centra skupiny Valeo v České republice, přičemž

výsledky analýzy využila ve třetí kapitole, kde prezentovala návrh lokality pro zřízení research and development centra, který

ve čtvrté kapitole následně zhodnotila. Studentka byla po celou dobu zpracovávání diplomové práce velmi iniciativní,

proaktivní, pečlivá a samostatná. Velmi pozitivně hodnotím její komplexní pohled na danou problematiku s přesahem i do

ostatních podnikových činností, taktéž využití znalostí nabytých během studia na DFJP, zejména v analytické a návrhové

části diplomové práce. Za stěžejní považuji analytickou a návrhovou část diplomové práce, kde studentka použila mnoho

relevantních metod, snažila se plně postihnout všechny aspekty ovlivňující strategické rozhodnutí skupiny Valeo a doplnila

i návrh propagace zamýšleného centra. Diplomová práce je obsahově logicky provázaná, dobře strukturovaná a obsahuje

mnoho obrázků, tabulek a příloh, které velmi vhodně dokreslují řešenou problematiku. Předloženou diplomovou práci

klasifikuji: A, protože diplomantka splnila požadavky kladené na tento typ kvalifikační práce. Diplomová práce nevykazuje

známky plagiátorství. Doplňující otázky do diskuze: 1) Prezentovala jste výsledky dosažené v diplomové práci

managementu skupiny Valeo? Pokud ano, s jakým výsledkem? 2) Čím byste především chtěla zaujmout uchazeče

o zaměstnání či stáž v novém research and development centru?
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